

Vysvetlenie súťažného zadania č. 4

Otázka č. 1:

Panely. Na paneloch nie je znázornené miesto na označenie súťažného návrhu (obvykle štvorček 4x4 cm) + chýba umiestnenie názvu súťaže/nadpisu. Môžeme to urobiť ľubovoľne?

Odpoveď:

Súťažné návrhy budú predkladané anonymne. Žiadna časť súťažného návrhu nesmie obsahovať heslo, ani inú grafickú značku, ktorá by mohla viesť k porušeniu anonymity. Overovateľ súťažných návrhov pred hodnotiacim zasadnutím poroty skontroluje úplnosť súťažných návrhov a dodržanie súťažných podmienok a následne označí súťažný návrh tak, aby bola zachovaná anonymita účastníka. Identifikácia účastníka bude doručená vyhlasovateľovi súťaže spolu so súťažným návrhom v zmysle súťažných podmienok. Umiestnenie názvu súťaže/nadpisu v rámci súťažných panelov je na zvážení účastníka.

Otázka č. 2:

Je možné dodať 3D model okolia, alebo dokumentáciu k funkcionalistickej budove na Jesenského 2?

Odpoveď:

Vyhlasovateľ v rámci súťažných podkladov poskytol polohopisné a výškopisné zameranie územia. 3D modelom, ani projektovou dokumentáciou funkcionalistického objektu Jesenského 2 nedisponuje, takže tieto nie sú súčasťou súťažných pomôcok.

Otázka č. 3:

V rámci riešenia okolia riešiť aj prázdne parcely 2096/1, 2096/3, 2096/4, alebo nesmieme zasahovať, resp. uvažovať s vyriešením tohto územia?

Odpoveď:

V súťažných podmienkach je uvedené:

"Obsahové požiadavky na riešenie sú uvedené v Prílohe č. 1 Zadanie. Dodržanie pokynov uvedených v Prílohe č. 1 týchto Súťažných podmienok v jeho návrhu nie je povinné. Ak v návrhu účastníka dôjde k výraznému odkloneniu sa od pokynov uvedených v Prílohe č. 1, odporúča vyhlasovateľ uviesť grafickú, či textovú argumentáciu účastníka, odôvodňujúcu takýto postup."

Súťažný návrh je potrebné riešiť na určenej parcele č. 2106 a na nej zabezpečiť všetky náležitosti súvisiace s navrhovanou stavbou. V prípade, ak sa účastník rozhodne v rámci riešenia architektonicko-urbanistických súvislostí pre presah do okolitých štruktúr, môže tak urobiť so zdôvodnením takéhoto návrhu. Upozorňujeme, že navrhované riešenie na parcele č. 2106 nemôže byť závislé od využitia parciel č. 2096/1, 2096/3, 2096/4, prípadne iných pozemkov.